

ÁRLISTA

2024

Szolgáltatás	Ár	Leírás
Parti merülés	25 €/merülés	Tartalmazza a palackot (12l), a töltést és az ólmokat.
Ellenőrző merülés	35 €/merülés	Parti merülés eligazítással, merülésvezetővel. Kötelező azok részére, akik a merülést megelőző 2 éven belül nem tudnak naplózott merülést felmutatni.
Éjszakai merülés	35 €/merülés	Parti merülés, merülésvezetővel. Lámpa bérletet nem tartalmaz.
Merülésvezetés	20 €/merülés	A merülés vezetés kevés merüléssel rendelkező vagy régen merült búvárok számára ajánlott.
Scooterrel (DPV) merülés	22 €/merülés	A díj tartalmazza a DPV használatát. Nem tartalmazza: a merülés díját, egyéb búvárfelszerelés bérletét. DPV kártya nélkül min 20 naplózott merüléssel és merülésvezetővel vehető igénybe.
Scooterrel (DPV) merülés - Csomag	58 €/csomag	A díj tartalmazza a DPV használatát 3 alkalomra. Nem tartalmazza: a merülés díját, egyéb búvárfelszerelés bérletét. DPV kártya nélkül min 20 naplózott merüléssel és merülésvezetővel vehető igénybe.
Hajósmerülés		Egy hajós merülés, tartalmazza a palackot (12l), a töltést, az ólmokat és a merülésvezetőt. Hajó utas létszám min.6 – max.12 fő.
„Fél” hajós merülés	32 €/merülés	Öblön kívül található autó roncsához vagy más közeli pontra hajóval kijutás, vissza úszás.
Hajósmerülés 1. zóna	41 €/merülés	Lisac sziget (Sv.Juraj), Rt.Sokol (Krk) -„Krk-csücsök”, Zečevo, U.Zdralove
Hajósmerülés 2. zóna	44 €/merülés	Tunnel (Prvić) -„Gyöngyszirt”, Rt.Šilo (Prvić) -„Déli kúp”, “Déli spicc”, Prvić, Lukovo-Voda
Hajós merülés éjszaka 1. zóna	49 €/merülés	A merülés helye időjárás és megbeszélés függvénye.
Kísérő hajóban	26 €/fő	Nem búvár kísérő a hajóban. (Maszkot, légzőcsövet és uszonyt kérésre adunk)
Csomagárak		
Parti merülés + hajós merülés	60 €/fő	Parti merülés és hajós merülés egy napon belül. Tartalmazza a palackot (12l), a töltést, ólmokat és a merülésvezetést. *Más kedvezménnyel nem vonható össze.
Ellenőrző merülés + hajós merülés	72 €/fő	Ellenőrző merülés és hajós merülés egy napon belül. Tartalmazza a palackot (12l), a töltést, ólmokat és a merülésvezetést. *Más kedvezménnyel nem vonható össze.
Scooterrel (DPV) merülés - Csomag	58 €/fő	A díj tartalmazza a DPV használatát 3 alkalomra. Nem tartalmazza: a merülés díját, egyéb búvárfelszerelés bérletét. DPV kártya nélkül minimum 20 naplózott merüléssel és merülésvezetővel vehető igénybe.
Kedvezmények		
Galatheás klubkedvezmény	-10 %	Galatheánál tanfolyamot végzett búvároknak jár. Egyéb kedvezményekkel összevonható max. 15%-ig.
6 merülés	-10 %	Amennyiben legalább 6 parti és hajós merülésen vesz részt, 4 napon belül. A kedvezmény egy főre vonatkozik.
10 merülés	-15 %	Amennyiben legalább 10 parti és hajós merülésen vesz részt, 7 napon belül. A kedvezmény egy főre vonatkozik.
Családi kedvezmény 3 főtől	-10 %	Egy családhoz tartozó legalább 3 fő együtt egy időben történő merülése esetén.

Szolgáltatás	Ár	Leírás
Felárak		
15l palack	5 €/merülés	Amennyiben a merülésen 12l-es helyett 15l-es palackot igényel.
Dupla palack	7 €/merülés	Amennyiben a merülésen 12l-es helyett dupla palackot igényel.
Extra töltés	0,9 €/liter	Hozott palack esetén, amennyiben merülése nem a bázison történik.
Nitrox töltés 32 %-ig	+ 0,75 €/liter	Levegő töltés árán felüli extra díj. Csak erre képzett búvároknak.
Nitrox töltés 33-40 %-ig	+ 1,2 €/liter	Levegő töltés árán felüli extra díj. Csak erre képzett búvároknak.
Oxigéntiszta töltés	2,5 €/palack	Amennyiben a szűrőt mi szolgáltatjuk.
Bérlés		
Teljes felszerelés bérlés 1 napra (*)	35 €/nap	A teljes felszerelés egy napra, mely a becsillagozott tételeket tartalmazza.
Teljes felszerelés bérlés 1 napra (*) + Komputer	40 €/nap	A teljes felszerelés egy napra, mely a becsillagozott tételeket és a komputert tartalmazza.
Teljes felszerelés bérlés 1 merülésre (*)	25 €/merülés	Teljes felszerelés egy merülésre, mely a becsillagozott tételeket tartalmazza.
Teljes felszerelés bérlés 1 merülésre (*) + Komputer	30 €/merülés	Teljes felszerelés egy merülésre, mely a becsillagozott tételeket és a komputert tartalmazza.
Ruha *	11 €/nap	
Jacket *	11 €/nap	
Reduktor *	11 €/nap	
Ólomöv *	3 €/nap	
Palack	10 €/nap	
Maszk és légzőcső *	5 €/nap	
Uzony és csizma *	5 €/nap	
Kesztyű	3,5 €/nap	
Csuklya	3,5 €/nap	
Tájéoló	3 €/nap	
Komputer	8 €/nap	
Lámpa	8 €/nap	
Scooter (DPV)	22 €/merülés	Kizárólag DPV kártyával bérelhető.
GoPro Hero11 Black + Vízalatti-tok egy merülésre	14 €/merülés	GoPro Hero11 Black kamera + 60 m-ig Vízálló tok + Tartozékok
GoPro Hero11 Black + Vízalatti-tok egy napra	19 €/nap	GoPro Hero11 Black kamera + 60 m-ig Vízálló tok + Tartozékok
Fényképezőgép + Vízalatti-tok egy merülésre	14 €/merülés	Olympus Stylus Tough Tg-6 Digitális Fényképezőgép + 45 m-ig Vízálló tok + Tartozékok
Fényképezőgép + Vízalatti-tok egy napra	19 €/nap	Olympus Stylus Tough Tg-6 Digitális Fényképezőgép + 45 m-ig Vízálló tok + Tartozékok
Tanfolyamok		
PADI alapfokú búvártanfolyam 3 fő esetén	420 €/fő	Tartalmazza az elméleti oktatást, felszerelés bérlését, töltést, merülési naplót, 4 védett vízi merülést és 4 nyílt vízi merülést, melyből az egyik hajóról történik. Minimum 3 fős tanfolyam esetén. Nem tartalmazza a nemzetközi igazolványt és a tananyagot.
PADI alapfokú búvártanfolyam 2 fő esetén	450 €/fő	Tartalmazza az elméleti oktatást, felszerelés bérlését, töltést, merülési naplót, 4 védett vízi merülést és 4 nyílt vízi merülést, melyből az egyik hajóról történik. 2 fős tanfolyam esetén. Nem tartalmazza a nemzetközi igazolványt és a tananyagot.
PADI alapfokú búvártanfolyam 1 fő esetén	490 €/fő	Tartalmazza az elméleti oktatást, felszerelés bérlését, töltést, merülési naplót, 4 védett vízi merülést és 4 nyílt vízi merülést, melyből az egyik hajóról történik. 1 fős tanfolyam esetén. Nem tartalmazza a nemzetközi igazolványt és a tananyagot.
PADI OW tananyag és regisztráció E-learning Lite	60 €/db	Tartalmazza a elektronikus tananyagot és nemzetközi kártya díját.
PADI OW tananyag és regisztráció E-learning Touch	100 €/db	Tartalmazza az interaktív online elektronikus tananyagot és nemzetközi kártya díját.

Szolgáltatás	Ár	Leírás
Tanfolyamok		
PADI haladó búvártanfolyam 3 fő esetén	350 €/fő	Tartalmazza a konzultációt oktatóval, 6 merülést, töltést és felszerelést. Minimum 3 fős tanfolyam esetén. Nem tartalmazza a nemzetközi kártyát és a tananyagot.
PADI haladó búvártanfolyam 2 fő esetén	370 €/fő	Tartalmazza a konzultációt oktatóval, 6 merülést, töltést és felszerelést. 2 fős tanfolyam esetén. Nem tartalmazza a nemzetközi kártyát és a tananyagot.
PADI haladó búvártanfolyam 1 fő esetén	410 €/fő	Tartalmazza a konzultációt oktatóval, 6 merülést, töltést és felszerelést. 1 fős tanfolyam esetén. Nem tartalmazza a nemzetközi kártyát és a tananyagot.
PADI AOW tananyag és igazolvány E-learning Lite	60 €/db	Tartalmazza a elektronikus tananyagot és nemzetközi kártya díját.
SCOOTER (DPV) tanfolyam	150 €/fő	Tartalmazza az elméleti felkészítést és 2 nyílt vízi merülést DPV-vel. Nem tartalmazza a nemzetközi kártya díját és a felszerelésbérletet.
NITROX tanfolyam	100 €/fő	Tartalmazza az elméleti felkészítést, a tankönyvet és NITROX légzőgázt két alkalommal. Nem tartalmazza a merülések díját, a nemzetközi kártya díját és a felszerelésbérletet.
Szárazruhás (Dry suit) tanfolyam	170 €/fő	Tartalmazza az elméleti felkészítést, 1 védett vízi és 2 nyílt vízi merülést. A három merülésből 2 az öbölben, 1 hajóról történik. Nem tartalmazza a nemzetközi kártya díját és a felszerelésbérletet.
Mélymerülő (Deep) tanfolyam	200 €/fő	Tartalmazza az elméleti felkészítést és 4 nyílt vízi merülést. A négy merülésből 1 az öbölben, 3 hajóról történik. Nem tartalmazza a nemzetközi kártya díját és a felszerelésbérletet.
Regisztráció (DPV, NITROX, Dry Suit, Deep)	60 €/db	Tartalmazza a nemzetközi kártya díját.

Nyarlóknak Búvár program, Hajókirándulás, SUP és Kajak bérlet

Próbamerülés partról	70 €/fő	Tartalmazza a felszerelés bérletet, az elméleti felkészítést és egy merülést oktató vezetésével. Együtt jelentkezés (3 főtől) esetén 10% kedvezmény.
Próbamerülés hajóról	95 €/fő	Feltétele egy ezt megelőző próbamerülés egy hónapon belül.
Hajókirándulás közeli szigetekhez	26 €/fő	A program 2 óras. 1 óra hajózás, 1 óra sznorkelés, úszkálás. Menetrenden kívüli foglalásnál a min. létszám 8 fő. (Maszkot, légzőcsövet és uszonyt kérésre adunk)
Hajókirándulás csoport részére	150 €/hajó út	A program 20 perc hajózás, maximum 5 fő részére. Minden további utas 15 €/fő
Maszk, légzőcső, uszony bérlet	7 €/nap	Nyarlóknak ajánljuk a maszkot, légzőcsövet és a papucsos uszonyt.
Rövidruha	7 €/nap	Neoprén shorty, hővédelem céljából.
Kajakbérlet egy személyre	7 €/óra	Minden megkezdett óra.
	16 €/3 óra	3 óra
	31 €/nap	Reggel 9-19h.
Kajakbérlet két személyre	10 €/óra	Minden megkezdett óra
	25 €/3 óra	3 óra
	48 €/nap	Reggel 9-19h.
SUP bérlet egy személyes	10 €/óra	Minden megkezdett óra.
	25 €/3 óra	3 óra
	48 €/nap	Reggel 9-19h.
SUP bérlet két személyes	13 €/óra	Minden megkezdett óra
	33 €/3 óra	3 óra
	55 €/nap	Reggel 9-19h.

Az árak tartalmazzák az általános forgalmi adót – Áfá-t.

Galathea Adriai Búvárközpont

Kamp Ujča - Ujča 146a, 53284 Sveti Juraj, Hrvatska
 Tel: +385 99 680 2715
 dive-croatia@galathea.hu
 www.dive-croatia.com
 OIB: 91541027217

